

广东旅博会将于9月如期举办

近千万元文旅消费补贴 9月1日开抢

新快报讯 记者许婉婕 通讯员广之旅报道 8月30日下午,广东省文化和旅游厅举行2021广东文旅推介大会暨金秋文旅消费季系列活动第二场新闻发布会,宣布将于9月10日如期举行2021广东文旅推介大会,启动广东金秋文旅消费季,发放广东文旅消费季惠民补贴,同期将举办2021广东文化和旅游产业投融资对接会、2021广东国际旅游产业博览会、2021粤港澳大湾区工艺美术博览会等重点活动。

首推“数字文旅展区”及“数字逛展”

本届旅博会围绕“文旅消费”“文旅融合”和“数字文旅”三大重点内容,设置10大主题展区,包括美丽中国魅力展区、粤港澳文旅展区、国际文化旅游展区、数字文旅展区、冰雪旅游嘉年华、乡村振兴主题展、研学旅行展区、动漫国潮文旅艺术展、文旅金融展区和文旅惠民热卖区。

首次重点打造的“数字文旅展区”,将为观众呈现VR文博、VR非遗、VR旅游、VR演艺、VR展览、VR红色主题

以及沉浸互动式剧场等的数字文旅应用及体验。首次策划的“数字逛展”,打造两大沉浸式观展项目“智逛旅博会”及“趣味打卡闯关”。设置“全球旅游风光”“文旅惠民笋货”“产业新视野”“文旅融合新玩法”4条推荐逛展线路,12个打卡点和语音讲解点。公众现场扫描活动二维码即可参与趣味打卡闯关活动,完成任务将有机会领取丰富的盲盒礼品。

每日有多场公众体验活动

旅博会同期将举办多场内容丰富、阵容豪华的行业活动。“广东文旅产业派”9大主题活动将邀请近百位来自文化创意、旅游、体育、互联网、投融资等领域的行业大咖出席,围绕数字文旅、冰雪旅游、博物馆文旅、县域文旅、文创园区、民宿、研学、夜游、景区等热点话题,打造文旅智慧盛宴。此外,展会期间每日将有多场“沉浸式”推介分享会和公众体验活动。

惠民补贴 9月1日开抢

本届广东文旅消费季将创新利用移

动支付等数字技术,发放总值近一千万元的文旅消费惠民补贴券。惠民补贴面向在广东省消费的市民游客发放,适用于国内旅游线路、省内旅游线路、粤港澳大湾区文化遗产游径、历史文化游径、乡村旅游线路,以及省内景区、酒店、民宿、文化单位等销售的门票、住宿、演出,现场销售的文创产品等。优惠券分为“满49减10、满99减20、满199减40、满499减100、满999减200”五个档次,每人每个优惠档次可享受一次优惠。

本次文旅消费季惠民补贴将分为两个阶段发放及使用,9月1日至9月9日为第一阶段,每日上午10时开始,公众可通过“广东文化旅游”微信公众号、云闪付APP等渠道在线领取惠民补贴优惠券,领完即止。其间可在参与活动商户的线下门店使用;9月10日至9月12日旅博会展会期间为第二阶段,公众在线领取惠民补贴优惠券后,在展会现场购买相应产品即可享受满减优惠。旅博会现场通过银联刷卡消费也可享受相应的优惠。

观众需经“三码两测”才可进场

为保障参展商及观众的健康安全,本届旅博会实行线上实名登记预约参观,业内人士及公众须通过“广东旅博会”微信公众号实名制预约,生成预登记码。观众经“三码两测”(检查健康码、通行码、预登记码,展馆门口和现场两次测温)方能进入参观,观展人员须全程规范佩戴口罩,配合接受体温检测。此外,本届旅博会现场新增社保卡入场通道,可刷社保卡入场。

【展会信息】

展会地点:广州·中国进出口商品交易会展馆A区

展会时间:9月10日-12日

9月10日:9:00-17:00

9月11日:9:30-17:00

9月12日:9:30-15:00

粤港澳大湾区工艺美术博览会:9月9日-12日

交通指引:地铁8号线新港东站A出口

深中通道东端首个管节完成沉放对接



新快报讯 记者许力夫 通讯员粤交集宣 岳路建报道 8月30日13时,历经38小时连续施工作业,粤港澳大湾区超级工程——深中通道沉管隧道东端首个管节E32完成沉放安装。

深中通道是集“桥、岛、隧、水下互通”于一体的超级跨海集群工程,其中海底隧道长约6.8公里(沉管段长约5公里),采用国内首次应用、国际首次大规模应用的钢壳混凝土组合结构形式,由32个管节和1个最终接头组成,是目前世界上最宽的海底沉管隧道。

深中通道项目负责人介绍,从今年9月开始,项目东西两侧将同步安装沉管,预计2023年,项目东、西人工岛将通过沉管隧道跨越伶仃洋“牵手”。

粤澳新通道青茂口岸 将于9月8日开通

新快报讯 记者李红云 通讯员珠轩报道 “合作查验、一次放行”,粤澳人员步行自助通行口岸不日将正式启用。

昨日,广东省人民政府港澳事务办公室网站发布消息,经国务院批复同意,粤澳两地政府协商一致,粤澳新通道(青茂口岸)定于9月8日下午3时正式开通启用。

青茂口岸位于拱北—关闸口岸西南约800米处,是人员步行自助通行口岸,主要采用“合作查验、一次放行”自助通关模式,出入境各设置50条自助通道及2条人工通道,实施24小时通关。口岸联检楼2楼为出境大厅,3楼为入境大厅。

青茂口岸主要为分流拱北—关闸口岸通关人流,符合条件使用“合作查验、一次放行”自助通关系统的内地及港澳居民可选择青茂口岸通关。

5G加持 化学中毒救援实现“上车即入院”

新快报讯 记者高镛舒 通讯员廖温勒报道 日前,全国首个5G+卫生应急救援与化学中毒风险试点项目落户广州。根据该项目的建设目标,以即将建成的广州第十二人民医院黄埔新院区为指挥中心辐射全市,广州地区化学中毒救援平均时长将由目前的4小时缩短到1小时,实现“上车即入院”,预计急性中毒伤员救治率将大大提高。

广州市第十二人民医院副院长、项目负责人王致表示,以往的中毒处置均由化学中毒应急救援队员穿着防护服,手持采样检测设备进入现场进行采样检测确定导致中毒的化学物种类,在中毒事故发生的初期,增加了应急救援人员的风险,且时效性不足,不能及时获得检测结果反馈给临床救治参考。

建设5G+卫生应急救援与化学中毒风险体系,并利用5G技术,先进的计算机网络技术和信息系统技术,能实现对突发公共事件的监测监控、动态决策、综合协调、应急联动与总结评价等功能,实现“无急可应,有急必应”的应急救援模式。

广州南站升级站内导航 AR实景找路更方便

新快报讯 记者许力夫报道 不少市民都有在广州南站坐高铁或接人的经历,站内的偌大空间常让市民找不到准确的位置。广州南站近日在原有的微信室内定位导航系统的基础上进行全方位的升级,推出更精细化的地图导览服务和高精度高可用的定位导航服务。

用手机微信搜索“智慧广州南站”,进入公众号主页,打开蓝牙,点击“南站导航”功能按钮,就进入了室内定位导航系统。不用咨询任何人,便能获取前往目的地点的室内行走路线了。还可以把定位发给亲友,共享室内定位。

升级后采用增强现实技术的AR导航,使导航过程互动性更强,找寻视觉体验更佳的互动感知技术,根据行走路径,展示形象AR实景,有了实景参照,找路的过程将更加轻松。

优化后的实时导航更符合用户使用室内地图导航的习惯,具有30度~60度的俯仰角、导航辅助指向光圈等,当旅客方向偏离导航路线,光圈用红色提示偏离原定路线方向角度值,以便指引旅客按导航路线正确行走。当偏离路线一定距离后,支持路线自动重新规划。并且导航过程中,全程语音、文字提示。

此外,本次升级还添加了全新的南站3D建筑外壳景观模型,可以通过手指缩放,实现室内外地图的无缝切换。

通过系统里面的位置分享功能,亲友之间可通过位置分享的信息,一键导航到目标所在的位置,极大方便用户寻人。同时还可以在停车时记录下当前位置,通过一键导航来找车。

